

2020年**1**月**17**日 星期五 农历己亥年十二月廿三





主管: 济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

融媒热线: 0537-6557709 报纸热线: 0537-6557731 E-mail: jngxqb@163.com

济宁高新区"不忘初心 牢记使命"主题教育总结大会召开

在"三次创业"新征程书写新辉煌

本报济宁1月16日讯(记者 张慧) 14日,济宁高新区 "不忘初心 牢记使命"主题教 "不忘初心 牢记使命"主题教 可贯彻中央和省、市主题人学育 总结大会精神,全面总结高新 区主题教育取得的成效和经 验启示,对巩固深化主题教育 成果进行安排部署。区党巡 书记刘章箭,市委第五经 导组组长王岱峰出席会议并 讲话。

果、推进全面从严治党,提出了明确要求。全区各级党组织和广大党员干部一定要深入领会、准确把握中央和省、市部署要求,抓好全面贯彻落实。

刘章箭强调,自第二批 "不忘初心 牢记使命"主题教 育启动以来,全区各级党组织 和广大党员干部坚决贯彻中 央部署和省委、市委要求,在 市委第五巡回指导组的有力 指导下,紧扣主题主线,认真 贯彻"守初心、担使命,找差 距、抓落实"总要求,聚焦"理 论学习有收获、思想政治受洗 礼、干事创业敢担当、为民服 务解难题、清正廉洁作表率" 总目标,一体推进学习教育、 调查研究、检视问题、整改落 实四项重点措施,切实做到思 想认识到位、检视问题到位、 整改落实到位、组织领导到 位,达到了预期目的,取得了 重要成果。全区上下在组织领 导上传压力,主题教育有力有 序开展。在学习教育上用真

心,理论武装更加扎实。在思 想政治上受洗礼,理想信念更 加坚定。在干事创业上求实 效,奋斗精神更加旺盛。在为 民服务上下实功,宗旨意识更 加牢固。在清正廉洁上作表 率,从严治党更加深入。在主 题教育中,大家普遍感到,必 须把牢学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想这 个根本任务,以实际行动践行 "两个维护"。必须把牢以上率 下、一体推进这个重要方法, 坚持以"关键少数"带动"绝大 多数",层层传压力、级级抓落 实。必须把牢检视问题、刀刃 向内这个基本要求,以钉钉子 精神抓整改,真刀真枪解难 题。必须把牢民心民生、群众 满意这个检验标准,真正打通 联系服务群众"最后一公里"。 必须把牢从严从实、务求实效 这个根本保障,把整治形式主 义、官僚主义问题作为重中之 重。同时,我们也要清醒的看 到问题短板,在今后工作中不 断加以解决,真正把各项工作 做到位。

刘章箭要求,全区各级 党组织和广大党员干部要把 "不忘初心 牢记使命"作为 加强党的建设的永恒课题和 全体党员干部的终身课题, 形成长效机制,经常进行思 想政治体检,在叩问初心中 守护初心,在坚守使命中担 当使命。要坚定不移以学促 行,做到知行合一。要坚定不 移担当实干,做到务实重行。 要坚定不移践行宗旨,做到 一心为民。要坚定不移自我 革命,做到勇于斗争。要坚定 不移以制正行,做到常抓长 治。要把主题教育激发出来 的干事热情转化为强大动 力,当标兵、作示范、争一流, 在"三次创业"新征程上不断 创造新业绩、书写新辉煌。

王岱峰指出,主题教育开展以来,济宁高新区党工委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实党中央部署和省委、市委要求,切实加强领导,精心组织

谋划,扎实有序推进,主题教育取得丰硕成果。希望济宁高新区坚持不懈强化理论武装,进一步奠定"不忘初心 牢记使命"思想基础。坚持不懈定好新时代群众路线,进一步激发党最影响。坚持不懈真抓实干、担当实强的精气神。坚持不懈强处的,进一步激发党员干解强处的,进一步激发党员不懈强处的,进一步增加,进一步推动全面从严治党向纵深发展。坚持不懈巩固主题教育成果,进一步完善制度建设,推动形成长效机制。

市委第五巡回指导组有 关同志参加会议。区党工委副 书记鹿洪超主持会议,区领军李征、车莉莉、秦秋来、蔡新 国、赵鲁、董振,各街道党工委 委、区直各部门单位、各驻区 单位、各园区党组织主要负责 人;区"不忘初心 牢记使命" 主题教育办公室和区党加会 巡回指导组全体人员参加会

花灯亮 迎新春

目前,济宁高新区2020年春节亮灯工程已进入紧锣密鼓施工中,新世纪广场、蓼河湿地公园、产学研基地、崇文大道、海川路等多个赏灯地点,预计1月17日前全部完工,并进行试亮灯。届时,市民可与家人同行、好友为伴,一同游园看景赏花灯,共度节日美好时光。图为新世纪广场北侧,大红灯笼已经悬挂在路边树上。 本报记者 孔茜 摄

02 要闻



高新区交通运输管理局召开春运工作暨当前安全生产工作部署会议

确保2020年春运工作任务圆满完成

本报济宁1月16日讯(记者 邓超 通讯员 马朋) 1月9日下午,济宁高新 区交通运输管理局组织全区交通系统 及辖区正义公交、泉润有限公司等6家 货运企业,收看《关于召开全省春运工 作电视电话调度会议》视频会议,会后 召开了高新区2020年春运工作部署会。

会议指出,各企业要切实落实安全 生产主体责任,高度重视;要严格落实 安全监管制度,集中开展春运安全生产 专项大检查,对所有参加春运的车辆、 场站及消防救生等设施设备进行一次 全面检查和维护,确保各项技术状况良 好;要科学调度资源,根据旅客流量、天 气预告,制订周密的春运方案和应急预 案;要督促道路运输企业加强重点营运 车辆动态监控,及时消除驾驶员违法违 规行车等安全隐患,纠正影响驾驶员安 全驾驶的行为;要加强安全源头管理, 认真履行"三不进站、六不出站"的规定 和安全告知制度,严格执行营运客车安 全例检工作规范和出站检查工作规范。

会议强调,局属各部门、各运输企业要根据今天会议部署,确保2020年春运工作任务圆满完成,全力为人民群众春节期间提供强有力的交通运输保障。

高新区又一批大项目开工 10个项目总投资61.7亿元

02 要闻

高新区推进烟花爆竹禁放 源头管控从严落实属地管理

04 新城